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ЗАЩИТА ПРИ КРЪВТА НА ИСУС 

„Малки червени панделки “  

 

 

  

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Една неделна сутрин, когато все още бях новодошъл в 

Лесото, излязох в планинско село. На влизане в селото 

забелязах кокошка и дванадесет пилета, които тичаха 

наоколо. Забелязах също така, че всяко от малките 

пилета има малка червена панделка, закрепена на гърба 

зад малките си крилца. Беше толкова забавна гледка да 

видя как малките пилета подскачат с малките си 

панделки на гърба. Това ме накара да попитам 

собственика на кокошката защо пилетата носят 

панделките. - Не знаехте ли, че е да ги предпазите от 

отнемане от ястребите? разпита собственика. Той ми 
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каза, че тъй като в тази гола и безлесна страна няма друга 

защита за пилетата, ястребите ще летят надолу от 

околните планини и ще вземат едно пиле след друго, но 

ако имат червена панделка, вързана на гърба им, те са 

невредими . 

Замислих се дълбоко по този въпрос и докато бях на път 

към църквата, където трябваше да проповядвам, 

почувствах, че Бог ми даде проповедта за онази неделна 

сутрин. 

Преди да започна да проповядвам обаче, попитах 

събранието дали е правилно малките червени панделки 

непременно да защитят малките пилета от отнемане от 

ястреба или която и да е друга дива птица. Те ме 

увериха, че ястребът все още не е взел пиле, облечено в 

червена панделка. Казаха ми също така, че ако червените 

панделки бяха вързани на гърбовете на десет пилета и 

единадесетата нямаше червена панделка, ястребът щеше 

да се хвърли надолу и да вземе пилето без панделки 

измежду всички останали. Това ме насърчи да говоря за 

защитата, която ние като християни имаме под Кръвта 

на Исус Христос. По същия начин, както децата на 

Израел бяха защитени от разрушителя чрез кръвта на 

агнешкото, което беше поръсено върху стълбовете на 

вратите, така и ние сме защитени от Христовата 

кръв. Раав, блудницата на Йерихон, и дома на баща й, и 

всички, които бяха с нея, бяха защитени и поддържани 

живи чрез червената връв, която тя закрепи пред 

прозореца. Кръвта на Исус Христос, която ни пречиства 

от всеки грях (1 Йоан 1: 7), със сигурност има сила да ни 

предпази от големия ястреб, който е дяволът. Всъщност 

това е единствената истинска защита срещу всички 

магьосничество и демонична сила. В Откровение 12:11 
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се казва - „Те спечелиха победата над него чрез Кръвта 

на Агнето и чрез истината, която провъзгласиха“. По 

време на мисионната работа преживях, че всички атаки 

на най-мощните врачки и злите сили на Сатана остават 

безсилни срещу защитната сила на Кръвта на Исус 

Христос. 

Фактът, че ястребът би взел измежду всички останали 

само този, който няма червена панделка на гърба, 

показва, че спасението е личен въпрос. Не е достатъчно, 

че нашите баща, майка, братя или сестри са 

спасени. Всеки човек трябва да знае за себе си, че е под 

кръвта на Исус Христос. Възможно е тези червени 

панделки, избелени от слънцето, да станат сивкави на 

цвят, така че ако лентите не бъдат заменени с червени, 

ястребът ще слезе и ще хване пилетата въпреки 

лентите. Това показва, че не е достатъчно да бъдете 

пречистени от Кръвта на Исус Христос и да оставите 

това да се превърне в забравено преживяване. 

Трябва да знаем, че сме чисти чрез Кръвта на Христос и 

непрекъснато под нейната закрила. Ако греховете ви не 

бъдат простени и сърцето ви не е пречистено от Кръвта 

на Исус Христос, големият ястреб, дяволът, със 

сигурност ще ви завладее. Затова изтичайте при Исус и 

му изповядайте всичките си грехове и след това бъдете 

сигурни, че „Ако изповядаме греховете си на Бог, Той 

ще изпълни обещанието Си и ще направи това, което е 

правилно: Той ще ни прости греховете ни и ще ни 

очисти от всякакви неправомерни действия“. (1 Йоан 1: 

9). .... „и Кръвта на Исус, Неговият Син, ни пречиства от 

всеки грях“ (1 Йоан 1: 7), а също така ни освобождава от 

силата и властта на греха. Фактът, че малките червени 

панделки са прикрепени към крила ни напомня за 
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крилата на молитвата, които Бог ни е дал. „Тези, които 

се доверяват на Господ за помощ, ще намерят своята 

сила подновена. Те ще се издигнат на крила като орли ... 

”( Исая 40:31). Това ще рече, че вярата ни в Исус Христос 

трябва да върви заедно с нашите молитви, което 

означава, че трябва да помолим Бог да ни очисти от 

греха и да се поверим в молитва за защитата на Неговата 

Кръв. 

Някой попита дали малко зелена или синя панделка 

биха били също толкова добра защита, колкото 

червената, на което трябваше да отговоря, че нашите 

собствени действия, колкото и фини да изглеждат от 

човешка гледна точка, не могат да ни защитят от 

дявол. ( Исая 64: 6). 

В заключение бих могъл просто да засвидетелствам, че 

през последните четиридесет години никога не съм 

чувал и не съм виждал ястреб да взема пиле, което 

имаше малка червена панделка за защита. Нито съм 

виждал нито едно Божие дете, покорено от дявола, 

докато те са останали под закрилата на Кръвта на Исус 

Христос. 

JR Gschwend 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним по-нататък в 

нашите молитви. За безплатна евангелска литература, 

книги и трактати на над 540 езика пишете на: 
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ИМЕЙЛ: info@angp.co.za 

ВСИЧКИ НАЦИИ ИЗДАТЕЛИ НА ЕВАНГЕЛИЕ 

Пощенска кутия 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Мисия за евангелска литература, финансирана от 

дарения) 

(Рег. № 1961/001798/08 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS  

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.  

(A Gospel Literature Mission financed by donations)  

(Reg. No. 1961/001798/08 
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